

# 哇噻!美女为刘翔“更衣”

■ 东亚运刘翔轻松夺冠

■ 歌星古巨基现场采访



昨天下午,香港将军澳运动场万众瞩目,“栏王”刘翔以13秒66的成绩轻松摘得东亚运动会男子110米栏金牌,从而实现了他在东亚运动会这一项目的“三连冠”。“比赛比得不是很好,不过能拿第一我已经很开心了。”站在跑道边的刘翔笑着告诉记者。

## 美女帮他换衣服

东亚运动会男子110米栏的预赛和决赛要在一天完成,刘翔开玩笑说,一天把两天的活都干完了。昨天早上9点40分是刘翔预赛的时间,9点30分左右,刘翔进场了。在简单地尝试了几个跨栏后,刘翔开始更换比赛服。他脱去了白色的T恤,准备换上红色的战袍。也许战袍太过紧身,它很不听话地“粘”在了刘翔的身后,刘翔数次想把衣服扯平都没有成功。这时,站在他身后的一名美女志愿者一直盯着刘翔,在想了一会后,她终于“出手”了。只见她很麻利地帮刘翔把身后搞在一起的衣服展开,然后迅速回到了自己的岗位上。短短几秒钟,谋杀了摄影记者无数镜头。

赛后当所有人都采访刘翔时,这位志愿者被遗忘了,一位记者很机敏地采访到了这位幸运儿。据了解,这位美女也姓刘,是一位大学生。她说:“当

时看见刘翔换比赛服时遇到点困难,刘翔后来希望我帮个忙。当时他说话时,我还有点紧张,不过还是鼓起了勇气,能帮刘翔换衣服,还挺幸福的。”

## 古巨基客串采访

和全运会一样,在终点的混合采访区,挤满了记者。其中,一位身穿白色外套的“记者”显得有些特别,他就是歌星古巨基。

当刘翔以第一名的身份冲过终点后,混合采访区一下就热闹了起来,古巨基一直静静地等着,当刘翔靠近自己后,古巨基费尽力气挤到前面,将话筒递到了刘翔的面前。看到老熟人来采访自己,刘翔也特别给面子,喊了一声“基哥”。采访的内容很常规,古巨基问,“你刚刚得到冠军,感受如何?”刘翔回答:“感受就是,香港市民很热情,小朋友很乖,他们一直叫我名字,然后我说安静一下,现场立刻就安静了。”之所以让古巨基客串采

访,原因是他和刘翔关系不错。2004年雅典奥运会结束之后,刘翔与50位奥运冠军赴香港参加《中国人的骄傲——奥运金牌精英大汇演》,当时,刘翔与古巨基合唱《好想好想》,掀起全场高潮。

## 刘翔拒绝再抛衣

自从全运会后,刘翔每次赛后都会和现场观众互动。在全运会和亚锦赛上,刘翔赛后都兴奋地将自己的衣服抛上了看台。东亚运动会上,刘翔一改往日的常规动作,一直很保守。对此刘翔解释道:“哎呀,这一次就不脱了吧!”虽然没有脱衣服,但是刘翔还是在领奖结束后,将手中的吉祥物抛给了观众。

能够获得东亚运动会的冠军,刘翔也非常开心。不过13秒66的成绩对于刘翔来说有些说不过去,对此刘翔解释说:“一是今天有点风,二是今天有几个栏出现了打栏的情况,所以成绩不是特别好。”

快报记者 付智勇

李小鹏将退役!  
已向总局递交申请

快报讯 昨天记者获悉,体操名将李小鹏已于近日向国家体育总局递交了退役申请,这位中国体操队的功勋老将准备就此结束自己的职业生涯。

“很不舍得,基本上(体操房)充满了各种回忆,各个角落都有,从小到大可以说我呆的时间最长的地方就是体操房了。”李小鹏说。作为李小鹏的教练,体操队教练陈雄对于徒弟递交退役申请一事,言语中充满了遗憾,不过他希望李小鹏能够接过自己的衣钵,担任教练继续为中国体操做贡献:“不管(李小鹏)怎么想的,我都希望他能够担任教练,和我们一样,不过这只是我的希望吧。”(宏文)

梁文博遭淘汰!  
英锦赛不敌希金斯

新华社伦敦12月10日体育专电(记者 张薇)由资格赛杀出重围的中国选手梁文博10日终于败在希金斯杆下,在以2:9不敌对手后无缘斯诺克英国锦标赛半决赛。

希金斯接下来的对手将是奥沙利文,他表示,迎战奥沙利文,自己还需要有所提高。“但是我很期待这场比赛。自从成为一名斯诺克选手后,我就一直很期待(与奥沙利文较量)。”

全明星首轮投票  
科比高居第一!

新华社华盛顿12月10日体育专电(记者 梁金雄)NBA10日公布了2010年NBA全明星首发阵容首轮投票结果,湖人的科比以近70万张选票高居榜首。本赛季唯一征战在NBA赛场上的中国球员易建联没能像前两个赛季那样在首轮投票中跻身东部前五位,本轮前十位都未能找到他的名字。

科比目前共收到692518张选票,紧随他身后的是在东部高居第一位的热火球星韦德,他的得票数比科比少了20291张。目前,科比、安东尼和斯塔德迈尔在西部的后卫、前锋和中锋位置上得票最高;占据东部这三个位置的球员分别是韦德、詹姆斯和上赛季全明星“票王”霍华德。

名列本次票榜第3位到第10位的球员依次为:詹姆斯、霍华德、安东尼、加内特、斯塔德迈尔、诺维茨基、波什、拜纳姆。

## ■ 简讯

● 昨天,中国男篮在东亚运动会铜牌争夺战中以71:79不敌日本,最终获得第四名。这是东亚运动会16年的历史上,中国男篮取得的最差战绩。

● 据塞尔维亚当地媒体昨天透露,前中国国家队主帅米卢很可能执教朝鲜出征南非世界杯。米卢曾先后带领5支不同的国家队参加过世界杯。

# 妈呀!拿着冲锋枪保护郭晶晶

■ 跳水皇后昨抵香港 ■ 面对记者啥都不说

昨天,一群记者眼睁睁地看着郭晶晶抵达香港而无可奈何,什么都采访不到,这就是“娱乐明星”郭晶晶给香港记者的当头一棒!东亚运动会明日就将落幕,“香港准媳妇”的到来无疑将再掀高潮。不过在机场,她笑而不答,在酒店,她甚至直接就从秘密通道到达房间,连身经百战的香港娱记都自叹不如:“看来郭晶晶真是越来越‘狡猾’了!”

## 只笑不答

昨天原定11点25分到港的CA101航班延误了7分钟。11点50分,记者们看到一些手拿冲锋枪的警察从机场到达大厅的工作人员通道走出,之后又有6名警察分别站在出口两侧,大家都意识到郭晶晶即将亮相。在一名组委会工作人员的带领下,郭晶晶和同机的搭档吴敏霞并肩走出。

值得一提的是,郭晶晶从走出大厅开始就十分注意自己的举止,跟吴敏霞聊天也是相当谨慎。记者此时都无比兴奋,因为她即将走到机场专设的媒体区了,可郭晶晶只是刻意朝这边笑着挥了挥手,之后始终面带微笑双手插在兜里,丝毫没有停留。眼看采访就要泡汤,记者急中生智开始起哄看她的反应,“准备得如何?有什么要说明的吗?”“心情怎么样?要结婚了应该很高兴啊?”几个记者高声问道。可郭晶晶

却一直装作听不见,对所有问题都笑而不答。

## 巧躲媒体

“我们都是娱乐记者过来跟郭晶晶,你们呢?”昨天记者在郭晶晶下榻的龙堡国际酒店蹲守,一位当地媒体记者根本不理解内地媒体为何派体育记者前来采访郭晶晶。而一贯擅长八卦炒作的当地媒体从一开始就是按照追踪娱乐明星的流程来布置采访的。

据了解,当地的几家主要报纸都是这样分配的:刘翔是体育记者在跟,蹲守酒店当狗仔也都是体育记者。至于郭晶晶,那就是娱乐记者的工作了,体育记者不需要插手。“跟郭晶晶难度要大一些,我们一般会加派有经验的人手,在各个地方堵,从机场到酒店的沿线,我们都有记者,摄影摄像记者都尽量带易携式设备,这样灵活得多。采访她,一是要人多,二是要速度快,三是要粘得住。”昨天当地一位娱乐老记这样对记者介绍他们的“狗仔



秘诀”。可就在这样的严密蹲守下,郭晶晶还是给了大家一个十足的意外!原本12点半就该抵达酒店的她一直到下午1点都没出现,这时酒店的经理缓慢地来到媒体面前大声宣布:“对不起,郭晶晶已在组委会的‘安排’下抵达房间休息了,她今天不会出现了,我不忍心大家这么辛苦等候,所以出来跟大家说一声。”这话哪能让媒体放过,于是众记者又将矛头转向他,“她为什么不出现在啊,大家都等了两个小时了,我们还要做现场直播呢。”经理回答:“这是大会的安排,另外她的房间也不是大家所想的那

么豪华。”说完,他就再也不表态了。

就在大家轻信经理的话都纷纷离开时,记者注意到,该酒店旁边紧挨着一个所谓的“童军停车场”,先期抵港的跳水队成员都是通过停车场的专用电梯上的游泳馆,而记者下到停车场发现,郭晶晶一行的车应该是直接到达停车场后乘专用电梯上到21楼驻地的,这条通道十分隐秘,因为没人会想到两个完全不同的单位,其电梯和停车场竟是共用的!郭晶晶就是从这样的秘密通道中成功避开众媒体的追踪。

捷报体育联盟记者 谢礼恒

## 她在北京就招了

在香港机场,光是摄影记者就云集了上百名,酒店也是人满为患。而令人大呼意外的是,郭晶晶昨晚晨7点就先在北京机场把一切都招了!而在中午抵达香港后,郭晶晶选择了彻底封口。

传闻一:是否知道现在关于她的一系列八卦传言?

晶晶回应:不管外界怎么说,我的心情真的没受到影响,作为运动员,精力还得放在比赛上。我知道媒体是怎么写的我,我现在没有什么可说的。

传闻二:郭晶晶早已向队里提交退役申请并获批准。

晶晶回应:我没有交过退役申请,也没有考虑过退役,这些都是媒体制造出来的东西。我认为没必要去理会。

传闻三:东亚运动会后滞留香港与霍启刚结婚。

晶晶回应:我在香港的行程安排非常紧。今天到,明天训练,后天比赛,比完就走。与霍结婚?全是乱说的,没有的事情。由于比赛期间时间很紧张,所以暂时没有打算在私下里约会(霍启刚)。

捷报体育联盟记者 谢礼恒

**南京商厦 场庆大典即将上演 会员积分最后冲刺**

欢迎登录  
njshangsha.com

时间:12月12日至13日

## 温馨提示

12月26日至12月31日将举办09年度会员积分返利专场答谢会,请勿错失良机!只要您的卡内有效积分在12月25日前超过2000分,就可获得积分返利,积分越高,返利越多。您可登陆南京商厦网站或店堂内自助多媒体机查询会员积分。

**Belle C.banner ST&SAT EBLAN Tata 时尚女靴**  
**Goldlion VINTAGE pierre cardin PLAYBOY CROCS 品牌男鞋**  
**★班尼路旗下四大品牌 BALEN S&K HEZONE Urban 全场货品 满500元减200元现金**  
**★第九届羽裳博览会会员专场酬宾:专业品牌羽绒区4折起+赠礼**  
**•影儿、罗德斯兰、孜然美、新思路、独角戏等女装 满100抵50元,多买多抵**  
**◆中国黄金、宝庆银楼、明牌5~200克投资金条、虎年金条会员特供价限量发售,是您投资、收藏的首选**  
**•沙驰5.5折 •凯普狄诺、卡帝乐、七匹狼、利郎6折**  
**•海尔曼斯大型特卖会:全场168元起**  
**•仙娥羽绒被4~8折**